



**Anonyma Alkoholister
Förtroenderådet för AA i Sverige**

Protokoll (1006) från ordinarie möte med Förtroenderådet för AA i Sverige

Tidpunkt: 4 – 5 december 2010.

Plats: Servicekontoret, Magnus Ladulåsgatan 32 D.

Deltagare

Förtroenderådet	Representerar	Ansvarsområde
Jan G	Södra regionen	Ordf., FREK
Helen W	Mellersta regionen	FRLK
Per-Owe O	Östra regionen	FRNK, v Ordförande FR
Jan-Ola J	AA i Sverige	FRPK
Björn Isaksson	Vän till AA	Ordf styrelsen för föreningen AA i Sverige

Inbjudna utan rösträtt

Walle S, WSD; Stig A, ND; Presidiet SK2011

- 1. Jan-Ola J hälsade välkommen och öppnade mötet.**
AA:s Tolv Traditioner och Dagliga Reflektioner lästes
- 2. Presentation av närvarande**
Samtliga närvarande presenterade sig.
- 3. Gruppsamvetet kommer till tals**
- 4. Sekreterare och protokolljusterare för mötet utses**
Till sekreterare utsågs .Helen
Till justerare av protokollet utsågs .Jan-Ola J. och P-O O.
- 5. Godkännande av dagordning**
Dagordningen godkändes.
- 6 a) Föregående protokoll**
Godkändes och lades till handlingarna.

b) Checklista/Beslut i FR
Nya OI-materialet godkänt att användas.



**Anonyma Alkoholister
Förtroenderådet för AA i Sverige**

- 7 a) **Genomgång av inkommen post "Bibban" – Jan G**
15 motioner inkommit som behandlas under punkt 10.
- b) **Övriga frågor anmäles**
inga övriga anmälda
- 8 **Ordförande till nästa möte**
utsågs till ordförande för nästa FR möte.
Helen
- 9 a) **Eventuella rapporter regionerna**

Övre norra

Nedre norra

Mellersta regionen – Helen W

Två namnförslag till FR; Leif J. och Hasse F.

Östra regionen – Per Owe O

Bra uppslutning på senaste mötet, 7 av 8 kretsar närvarande. Namnförslag kom upp till internrevisor, Walle och till ND, P-O O.

Nästa möte i Enköping, 20/2

Västra regionen

Inget att rapportera. P-O från FR deltar vid nästa möte 22/1 Borås

Södra regionen – Jan G

Bra uppslutning på senaste regionsmötet. Arbetet inför Landsmötet pågår.
Namnförslag till ny medlem i styrelsen Föreningen AA Sverige, Bodil L.

b) Rapporter kommittéerna

Litteraturkommittén – Helen W

Namnförslag på tjänare till kommittén önskas.

Nomineringskommittén – Per Owe O

Namnförslag inkommit till tjänaruppdrag, se ovan i respektive region.



**Anonyma Alkoholister
Förtroenderådet för AA i Sverige**

Policykommittén – Jan Ola J

Förslag på ny arbetsbeskrivning har tagits fram.
FR godkänner förslaget.
OI-materialet har granskats och antagits.

Informationskommittén – Per Owe O

Senaste möte var 3/12.
Förslag på TV-spot har tagits fram. Överlämnas till PK för godkännande.
Planering av THS-konferens den 28-29/1 2011 pågår.
Workshop med tema; "Att föra budskapet vidare till professionella"
Sker i anslutning till THS-konferensen .
Nästa möte 10/1

Ekonomikommittén – Jan G

Positiv trend gällande frivilliga bidrag som skickats till AA Sverige.

Föreningen AA i Sverige – Björn Isaksson

Gick igenom senaste protokollet från mötet 3/12.

WSD – Jan Ola J och Walle S

Inget speciellt att rapportera.

ND – Stig A

Stig deltog på informationsmöte i Karasjok, Norge där Stora boken på samiska presenterades. Hasse F. genomförde AA-information som tolkades till samiska. Ca 50 deltagare på mötet.
Utförligare rapport om detta möte kommer i nästa serviceblad.

9 c) Övriga rapporter

Servicekontoret – Björn Isaksson

Fungerar bra. Ny skylt på dörren.

Bulletinen – Björn Isaksson

Två medarbetare har slutat, Ylva B. och Owe H.
En ny medarbetare tillkommit, Fredrik L.
Ytterligare en medarbetare önskas till redaktionen.



**Anonyma Alkoholister
Förtroenderådet för AA i Sverige**

10 Servicekonferensen 2011

Motioner och dagordning har gått igenom tillsammans med presidiet.
Arbetet fortskrider planenligt.

11 Planering

a) Landsmöte 2011 – Jan-Ola J, Jan G

Arbetet fortskrider tillfredsställande. Förhandling om lokaliteter pågår.

12 Övriga frågor och ärenden

a) Budget 2011

Budgetförslag ska ha inkommit från kommittéer, FR, WSD och ND till nästa FR-möte.

Tankar om likviditetsbudget diskuterades.

b) Översyn av kommittéerna

Jan G. återkommer till nästa FR-möte med förslag angående bemanning i FREK.

Namnförslag på tjänare till FRIK önskas från regionerna.

c) FRPK – arbetsbeskrivning

Arbetsbeskrivning för FRPK godkändes. Se 9 b

d) Namnförslag FR-ledamöter från ÖN, NN och M

Saknas från Västra, Nedre N och Övre N.

Från Mellersta och Östra, se 9 b.

e) Namnförslag på WSD

Ett förslag från Södra har inkommit; Reine J.

f) Namnförslag ND

Ett förslag har inkommit från Östra; P-O O.

g) Namnförslag på föreningsvald revisor

Ett förslag har inkommit från Östra; Walle S.



**Anonyma Alkoholister
Förtroenderådet för AA i Sverige**

h) Namnförslag på ledamöter i styrelsen för föreningen AA i Sverige

Bodil L. invald som ledamot från 1/7 2011

Ytterligare två förslag på ordinarie önskas samt ett som suppleant.

i) Skåp i konferensrummet

Helen kontaktar Arkivgruppen angående detta.

j) Frågor från styrelsen

-Är det regionen exklusivt som föreslår namnförslag på ledamöter till FR, kommitté och styrelsen ?

Svar : Alla kan föreslå, men regionen godkänner förslaget.

- Kan nuvarande styrelses mandattid förlängas till årsmötet 2012 ?

Svar : Nej, rotationsprincipen skall följas enligt riktlinjerna.

- Räknas mandattiden för styrelsen från årsmötet

Svar : Nej, tiden räknas från första Juli.

-Förslag på namnändring på avvecklingsfond till reservfond.

Svar : Frågan kommer behandlas på SK2011.

k) Namnförslag till litteraturkommittén från Södra; Åsa B.

inval sker vid FR-möte i Maj.

13 Nästa möte

29-30 Januari 2011

14 Mötet avslutas

Vid protokollet

Helen W.

Justeras

Jan-Ola

P-O O.